

- 1 Déclipssez la poignée de son crochet de rangement, insérez-la dans le tube et appuyez sur le bouton doré jusqu'à entendre un « clic ».
- 2 Une fois le « clic » entendu et le bouton doré enclenché dans le trou, appuyez sur le bouton doré puis tirez la poignée pour la sortir du tube.
- 3 Appuyez sur le bouton doré puis tirez la poignée pour la sortir du tube.
- 4 Baissez la poignée et clipsez-la dans son crochet de rangement. Votre poignée est alors repliée.

Dépliage & Pliage des poignées du guidon

- 1 Déserrez l'axe de sécurité en ouvrant la gâchette située sur le flanc avant droit de la trottinette.
- 2 Tirez la languette noire située en bas du mât de la trottinette et abaissez le mât pour rompre l'axe de sécurité dans son logement, jusqu'à entendre un « clic ». Votre trottinette est désormais repliée.
- 3 Tirez la languette noire située en bas du mât de la trottinette et abaissez complètement le mât jusqu'à entendre un « clic ». Votre trottinette est complètement dépliée. **Attention, il est formellement interdit de rouler si l'axe de sécurité est complètement dévisé. Ce dernier doit être correctement ajusté.**
- 4 Resserrez l'axe de sécurité en fermant la gâchette située sur le flanc avant droit de la trottinette.

- 1
- 2
- 3
- 4

Guide d'utilisation

- Veuillez lire attentivement la notice avant la première utilisation et conserver-la précieusement en cas de besoin.
- Utilisez le produit comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou causer des blessures. Veillez à être toujours en pleine possession de vos moyens.
- Le pliage de la trottinette doit être réalisé par un adulte.
- Manipulez la trottinette avec précaution. Les chocs ou les chutes peuvent l'endommager.
- Utilisez votre trottinette conformément au règlement de sécurité routière et dans des conditions de sécurité optimales. Vous êtes le seul responsable de votre conduite. L'ITX Beeper se dégage de toute responsabilité.
- Assurez que les réglages soient bien effectués et tous les systèmes de verrouillage bien enclenchés. Tous les serrages de vis doivent être vérifiés avant chaque utilisation. Les écrous peuvent perdre de leur efficacité avec le temps.
- Ne pas toucher le frein après utilisation, sa température peut devenir chaude.
- Les enfants doivent utiliser la trottinette sous la supervision d'un adulte.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

- 1
- 2
- 3
- 4

Données techniques

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Installation & use

- 1
- 2
- 3
- 4

Ajustement de la hauteur du guidon

MANUEL D'UTILISATION

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Guidon réglable	Taille enfant	Âge enfant
79 cm	110 à 120 cm	6 - 7 ans
74,5 cm	100 à 110 cm	4 - 5 ans
70 cm	90 à 100 cm	3 - 4 ans

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Unfolding & Folding the handlebar grips

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Installation & use

- 1
- 2
- 3
- 4

USER MANUAL

MANUAL DEL USUARIO

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Technical data

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

Handbar height adjustment

Child age	Child size	Handlebar adjustable
6 - 7 years	79 cm	110 to 120 cm
4 - 5 years	74,5 cm	100 to 110 cm
3 - 4 years	70 cm	90 to 100 cm

- 1
- 2
- 3
- 4

Handbar height adjustment

MANUEL D'UTILISATION

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4

- 1
- 2
- 3
- 4



TROTTINETTE pour enfant & de 3 à 7 ans

- KIDS & TEENS SCOOTER
- SCOOTER NIÑO Y ADOLESCENTE
- SCOOTER KIND & JUGENDLICH
- SCOOTER BAMBINO E TEENAGER
- SCOOTER KIND & TIENER
- SCOOTER CRIANÇA E ADOLESCENTE



Ref: FW10-G
FW10-P
FW10-G



Découvrez toute la gamme



Et bien d'autres accessoires disponibles sur notre site internet
And many other accessories available on our website
www.beeper.fr

IXIT BEEPER
228 rue de l'Ancienne Distillerie
Parc des Grillons
69400 Gleizé
FRANCE
contact@beeper.fr
www.beeper.fr



- Lösen Sie den Griff von seinem Aufbewahrungshaken, setzen Sie ihn in das For ein und drücken Sie den goldenen Knopf, bis Sie ein « clic » hören.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast und senken Sie den Mast ab, um die Sicherheitsnadel wieder in das Gehäuse zu stecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Drücken Sie den goldenen Knopf und ziehen Sie den Griff aus dem Rohr. Ihr Griff wird dann hochgeklappt.
- Senken Sie den Griff und stecken Sie ihn in den Aufbewahrungshaken.

Ausklappen und Zusammenklappen der Lenkergriffe

- Lösen Sie die Sicherheitsnadel, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller öffnen.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast, um die Sicherheitsnadel aus dem Gehäuse zu entfernen, und heben Sie den Mast an, bis Sie ein « Clic » hören, Ihr Roller ist jetzt entfällt.
- Ziehen Sie an der linken Vorderseite des Scooters einstecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Ziehen Sie die Sicherheitsnadel fest, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller schließen.

- Lösen Sie die Sicherheitsnadel, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller öffnen.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast, um die Sicherheitsnadel aus dem Gehäuse zu entfernen, und heben Sie den Mast an, bis Sie ein « Clic » hören, Ihr Roller ist jetzt entfällt.
- Ziehen Sie an der linken Vorderseite des Scooters einstecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Ziehen Sie die Sicherheitsnadel fest, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller schließen.

Roller aus- und ausklappen

- Bei Missbrauch kann keine Garantie übernommen werden.
- Kinder müssen den Roller unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- sonst heiß werden kann.
- Berühren Sie die Bremse nach dem Gebrauch nicht, da die Temperatur mit der Zeit ihre Wirksamkeit verlieren.
- Stellen Sie sicher, dass die Einstellungen korrekt vorgenommen wurden und alle Schließsysteme ordnungsgemäß aktiviert werden. Nüsse können festgeklemmt werden, das Produkt zu verwenden.
- Es ist verboten, das Produkt zu verwenden, während Sie Kopfhalter oder Kopfhörer tragen oder der Passagiere bedürfen.
- Stellen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Ziehen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Achten Sie darauf, den Roller nicht ohne Training, nichts oder auf rauen Oberflächen zu benutzen. Darüber hinaus können schlechte Wetterbedingungen die Leistung des Scooters beeinträchtigen.
- Verhalten verantwortlich, IKT Beeper übernimmt keine Verantwortung.
- Mitgliedschaften, die Ihren Roller gegen die Verkehrsrechtlichbestimmungen und unter optimalen Sicherheitsbedingungen, Sie sind allein für Ihr Verhalten verantwortlich.
- Bitte benutzen Sie Ihren Roller gemäß den Verkehrsrechtlichbestimmungen und unter optimalen Sicherheitsbedingungen, Sie sind allein für Ihr Verhalten verantwortlich.
- Wenn Sie den Mast nach einem Schritt weiter anheben oder absenken möchten, drücken Sie den goldenen Knopf und heben / senken Sie den Mast erneut, bis Sie ein « clic » hören.
- Sobald die gewünschte Einstellung erreicht ist, schließen Sie den Klemming oben am Rollenmast. Ihr Roller ist einsatzbereit.

- Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie sie zum ersten Mal verwenden, und bewahren Sie sie gegebenenfalls an einem sicheren Ort auf.
- Verwenden Sie das Produkt unbedingt wie in der Anleitung angegeben. Missbrauch kann das Produkt beschädigen oder die Verletzung verursachen. Stellen Sie sicher, dass Sie immer im vollen Besitz Ihrer Mittel sind.
- Das Zusammenklappen des Scooters muss von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Roller um. Stöße oder Stürze können es beschädigen.
- Wenn der Roller nicht ohne Training, nichts oder auf rauen Oberflächen zu benutzen. Darüber hinaus können schlechte Wetterbedingungen die Leistung des Scooters beeinträchtigen.
- Stellen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Es ist verboten, das Produkt zu verwenden, während Sie Kopfhalter oder Kopfhörer tragen oder der Passagiere bedürfen.
- Stellen Sie sicher, dass die Einstellungen korrekt vorgenommen wurden und alle Schließsysteme ordnungsgemäß aktiviert werden. Nüsse können festgeklemmt werden, das Produkt zu verwenden.
- Berühren Sie die Bremse nach dem Gebrauch nicht, da die Temperatur mit der Zeit ihre Wirksamkeit verlieren.
- sonst heiß werden kann.
- Kinder müssen den Roller unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- Bei Missbrauch kann keine Garantie übernommen werden.

Sicherheitshinweise

BEWUTZERHANDBUCH

Ajuste de altura do guidador

- Quando a scooter estiver desdobrada e as alças no lugar, abra o anel de fixação localizado na parte superior do mastro da scooter.
- Levante o mastro da scooter até ouvir um « clic ».
- Se desejar elevar ou abaixar o mastro mais um passo, pressione o botão dourado e levante / abaixe o mastro novamente até ouvir um « clic ».
- Quando a configuração desejada for alcançada, feche o anel de fixação localizado na na parte superior do mastro da scooter. Sua scooter está pronta para uso.

Guidão ajustável	Corte filho	Era filho
1 79 cm	110 a 120 cm	6 - 7 anos
2 74,5 cm	100 a 110 cm	4 - 5 anos
3 70 cm	90 a 100 cm	3 - 4 anos

Stuur verstelbaar	Besnoeiing kind	Leeftijd kind
1 79cm	110 tot 120 cm	6 - 7 jaar
2 74,5 cm	100 tot 110 cm	4 - 5 jaar
3 70 cm	90 tot 100 cm	3 - 4 jaar

- Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de scootmobiel te openen.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast om de veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op tot je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu uitgeklaapt.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast en laat de mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen, totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.
- Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van de scootmobiel te sluiten.

Installatie en gebruik

De scootmobiel uitvouwen en opvouwen

- Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de scootmobiel te openen.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast om de veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op tot je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu uitgeklaapt.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast en laat de mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen, totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.
- Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van de scootmobiel te sluiten.

Uitvouwen en inklappen van de stuurgrepen

- Maak het handvat los van de opslaghaak, steek het in de buis en druk op de gouden knop totdat je een "klik" hoort.
- Zodra de "klik" is gehoord en de gouden knop in het gat is geklikt, zit uw handvat stevig op zijn plaats.
- Druk op de gouden knop en trek de hendel uit de buis.
- Laat de hendel zakken en klik deze in de opberghaak. Je handvat is dan opgevouwen.

- Sganciare la maniglia dal suo gancho, inserendo il tubo e premere il pulsante dorato fino a sentire un "clic".
- Una fois le « clic » entendu et le bouton doré enclenché dans le trou, abaissez le manche et appuyez sur le bouton doré enclenché dans le trou, jusqu'à entendre un « clic ». Le tube scooter est maintenant en place.
- Premerre il pulsante dorato, quindi estrarre la maniglia dal tubo.
- Abbassare la maniglia e agganciarla al suo gancho di stoccaggio. La tua maniglia viene quindi ripiegata.

Apertura e piegatura delle manopole del manubrio

- Altenare il perno di sicurezza aprendo il grilletto situato sul lato anteriore destro dello scooter.
- Tirare la linguetta nera nella parte inferiore del montante dello scooter per rimuovere il perno di sicurezza dal suo alloggiamento, quindi sollevare il montante fino a sentire un "clic". Il tuo scooter è ora aperto.
- Tirare la linguetta nera nella parte inferiore del montante dello scooter e fletterla sulla vite situata sul lato anteriore sinistro dello scooter.
- Stringere il perno di sicurezza chiudendo il grilletto situato sul lato anteriore destro dello scooter.

- Altenare il perno di sicurezza aprendo il grilletto situato sul lato anteriore destro dello scooter.
- Tirare la linguetta nera nella parte inferiore del montante dello scooter per rimuovere il perno di sicurezza dal suo alloggiamento, quindi sollevare il montante fino a sentire un "clic". Il tuo scooter è ora aperto.
- Tirare la linguetta nera nella parte inferiore del montante dello scooter e fletterla sulla vite situata sul lato anteriore sinistro dello scooter.
- Stringere il perno di sicurezza chiudendo il grilletto situato sul lato anteriore destro dello scooter.

Apertura e piegatura dello scooter

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- I bambini devono utilizzare lo scooter solo la supervisione di un adulto.
- Non toccare il freno dopo l'uso, la sua temperatura potrebbe surriscaldarsi.
- Verificare che le impostazioni siano eseguite correttamente e che tutti i sistemi di chiusura siano correttamente innestati. Verificare la tenuta delle viti prima di ogni utilizzo. Le noci possono perdere la loro efficacia nel tempo.
- È vietato utilizzare il prodotto mentre si indossano auricolari o cuffie, nonché il trasporto di passeggeri.
- Assicurarsi di utilizzare una protezione adeguata, come un casco, protezioni per i polsi, protezioni per i gomiti o protezioni per le ginocchia.
- Fare attenzione a non utilizzare lo scooter senza allenamento, di notte o su superfici ruvide. Inoltre, le cattive condizioni meteorologiche possono influire sulle prestazioni dello scooter.

- Assicurarsi di utilizzare il prodotto come indicato nelle istruzioni. Un uso improprio può danneggiare il prodotto o causare lesioni. Assicurarsi di essere sempre in pieno possesso dei tuoi mezzi.
- Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzarli per la prima volta e di conservarli in un luogo sicuro, se necessario.
- Quando lo scooter è aperto e le maniglie sono in posizione, aprire l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Sollevare l'abere dello scooter fino a sentire un "clic".
- Se desideri alzare o abbassare l'abere di un ulteriore livello, premi il pulsante dorato e solleva/abbassa di nuovo l'abere fino a sentire un "clic".
- Una volta raggiunta l'impostazione desiderata, chiudere l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Lo scooter è pronto per l'uso.

MANUALE D'USO

MANUAL DO USUÁRIO

Instruções de segurança

- Leia as instruções com atenção antes de usá-las pela primeira vez e, se necessário, mantenha-as em um local seguro.
- Certifique-se de usar o produto conforme indicado nas instruções. O uso incorreto pode danificar o produto ou causar ferimentos. Certifique-se de estar sempre em plena posse de seus recursos.
- A dobragem da scooter deve ser feita por um adulto.
- Manuseie a scooter com cuidado. Choques ou quedas podem danificá-la.
- Use a sua scooter de acordo com os regulamentos de segurança rodoviária e em condições de segurança ideais. Você é o único responsável por sua conduta, IKT Beeper não se responsabiliza.
- Tenha cuidado para não usar a scooter sem treino, à noite ou em superfícies irregulares. Condições de mau tempo podem afetar o desempenho da scooter.
- Certifique-se de usar proteção adequada, como capacete, protetores de pulso, protetores de cotovelo ou joelheiras.
- É proibido o uso do produto com fones de ouvido ou fones de ouvido, bem como o transporte de passageiros.
- Certifique-se de que as configurações foram feitas corretamente e todos os sistemas de travamento estão devidamente engatados. O aperto de todos os parafusos deve ser verificado antes de cada uso. As nozes podem perder sua eficácia com o tempo.
- Não toque no freio após o uso, sua temperatura pode ficar quente.
- As crianças devem usar a scooter sob a supervisão de um adulto.
- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de uso indevido.

- Assicurarsi di utilizzare il prodotto come indicato nelle istruzioni. Un uso improprio può danneggiare il prodotto o causare lesioni. Assicurarsi di essere sempre in pieno possesso dei tuoi mezzi.
- Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzarli per la prima volta e di conservarli in un luogo sicuro, se necessario.
- Quando lo scooter è aperto e le maniglie sono in posizione, aprire l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Sollevare l'abere dello scooter fino a sentire un "clic".
- Se desideri alzare o abbassare l'abere di un ulteriore livello, premi il pulsante dorato e solleva/abbassa di nuovo l'abere fino a sentire un "clic".
- Una volta raggiunta l'impostazione desiderata, chiudere l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Lo scooter è pronto per l'uso.

Instalação e uso

Desdobrar e dobrar a scooter

- Afrouxe o pino de segurança abrindo o gatilho localizado no lado direito frontal da scooter.
- Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter para remover o pino de segurança de seu alojamento e, em seguida, levante o mastro até ouvir um "clic". Sua scooter está desdobrada.
- Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter e abaixe o mastro para colocar o pino de segurança de volta em seu alojamento, até ouvir um "clic". A sua scooter está dobrada.
- Aperte o pino de segurança fechando o gatilho localizado no lado direito da scooter.

- Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de scootmobiel te openen.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast om de veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op tot je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu uitgeklaapt.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast en laat de mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen, totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.
- Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van de scootmobiel te sluiten.

Desdobrar e dobrar os punhos do guidador

- Solte a alça do gancho de armazenamento, insira-a no tubo e pressione o botão dourado até ouvir um "clic".
- Assim que o "clic" for ouvido e o botão dourado clicar no orifício, sua alça estará firmemente no lugar.
- Pressione o botão dourado e puxe a alça para fora do tubo.
- Abaxe a alça e prenda-a em seu gancho de armazenamento. Sua alça é então dobrada.

- Lösen Sie den Griff von seinem Aufbewahrungshaken, setzen Sie ihn in das For ein und drücken Sie den goldenen Knopf, bis Sie ein « clic » hören.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast und senken Sie den Mast ab, um die Sicherheitsnadel wieder in das Gehäuse zu stecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Drücken Sie den goldenen Knopf und ziehen Sie den Griff aus dem Rohr. Ihr Griff wird dann hochgeklappt.
- Senken Sie den Griff und stecken Sie ihn in den Aufbewahrungshaken.

Ausklappen und Zusammenklappen der Lenkergriffe

- Lösen Sie die Sicherheitsnadel, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller öffnen.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast, um die Sicherheitsnadel aus dem Gehäuse zu entfernen, und heben Sie den Mast an, bis Sie ein « Clic » hören, Ihr Roller ist jetzt entfällt.
- Ziehen Sie an der linken Vorderseite des Scooters einstecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Ziehen Sie die Sicherheitsnadel fest, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller schließen.

- Lösen Sie die Sicherheitsnadel, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller öffnen.
- Ziehen Sie an der schwarzen Lasche unten am Rollenmast, um die Sicherheitsnadel aus dem Gehäuse zu entfernen, und heben Sie den Mast an, bis Sie ein « Clic » hören, Ihr Roller ist jetzt entfällt.
- Ziehen Sie an der linken Vorderseite des Scooters einstecken, bis Sie ein « clic » hören, Ihr Roller ist jetzt zusammengeklappt.
- Ziehen Sie die Sicherheitsnadel fest, indem Sie den Abzug vorne rechts am Roller schließen.

Roller aus- und ausklappen

- Bei Missbrauch kann keine Garantie übernommen werden.
- Kinder müssen den Roller unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- sonst heiß werden kann.
- Berühren Sie die Bremse nach dem Gebrauch nicht, da die Temperatur mit der Zeit ihre Wirksamkeit verlieren.
- Stellen Sie sicher, dass die Einstellungen korrekt vorgenommen wurden und alle Schließsysteme ordnungsgemäß aktiviert werden. Nüsse können festgeklemmt werden, das Produkt zu verwenden.
- Es ist verboten, das Produkt zu verwenden, während Sie Kopfhalter oder Kopfhörer tragen oder der Passagiere bedürfen.
- Stellen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Ziehen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Achten Sie darauf, den Roller nicht ohne Training, nichts oder auf rauen Oberflächen zu benutzen. Darüber hinaus können schlechte Wetterbedingungen die Leistung des Scooters beeinträchtigen.
- Verhalten verantwortlich, IKT Beeper übernimmt keine Verantwortung.
- Mitgliedschaften, die Ihren Roller gegen die Verkehrsrechtlichbestimmungen und unter optimalen Sicherheitsbedingungen, Sie sind allein für Ihr Verhalten verantwortlich.
- Bitte benutzen Sie Ihren Roller gemäß den Verkehrsrechtlichbestimmungen und unter optimalen Sicherheitsbedingungen, Sie sind allein für Ihr Verhalten verantwortlich.
- Wenn Sie den Mast nach einem Schritt weiter anheben oder absenken möchten, drücken Sie den goldenen Knopf und heben / senken Sie den Mast erneut, bis Sie ein « clic » hören.
- Sobald die gewünschte Einstellung erreicht ist, schließen Sie den Klemming oben am Rollenmast. Ihr Roller ist einsatzbereit.

- Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie sie zum ersten Mal verwenden, und bewahren Sie sie gegebenenfalls an einem sicheren Ort auf.
- Verwenden Sie das Produkt unbedingt wie in der Anleitung angegeben. Missbrauch kann das Produkt beschädigen oder die Verletzung verursachen. Stellen Sie sicher, dass Sie immer im vollen Besitz Ihrer Mittel sind.
- Das Zusammenklappen des Scooters muss von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Roller um. Stöße oder Stürze können es beschädigen.
- Wenn der Roller nicht ohne Training, nichts oder auf rauen Oberflächen zu benutzen. Darüber hinaus können schlechte Wetterbedingungen die Leistung des Scooters beeinträchtigen.
- Stellen Sie sicher, dass Sie einen geeigneten Schutz verwenden, z. B. einen Helm, Handgelenkschutz, Ellenbogenschutz oder Knieschützer.
- Es ist verboten, das Produkt zu verwenden, während Sie Kopfhalter oder Kopfhörer tragen oder der Passagiere bedürfen.
- Stellen Sie sicher, dass die Einstellungen korrekt vorgenommen wurden und alle Schließsysteme ordnungsgemäß aktiviert werden. Nüsse können festgeklemmt werden, das Produkt zu verwenden.
- Berühren Sie die Bremse nach dem Gebrauch nicht, da die Temperatur mit der Zeit ihre Wirksamkeit verlieren.
- sonst heiß werden kann.
- Kinder müssen den Roller unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- Bei Missbrauch kann keine Garantie übernommen werden.

Sicherheitshinweise

BEWUTZERHANDBUCH

Ajuste de altura do guidador

- Quando a scooter estiver desdobrada e as alças no lugar, abra o anel de fixação localizado na parte superior do mastro da scooter.
- Levante o mastro da scooter até ouvir um « clic ».
- Se desejar elevar ou abaixar o mastro mais um passo, pressione o botão dourado e levante / abaixe o mastro novamente até ouvir um « clic ».
- Quando a configuração desejada for alcançada, feche o anel de fixação localizado na na parte superior do mastro da scooter. Sua scooter está pronta para uso.

Guidão ajustável	Corte filho	Era filho
1 79 cm	110 a 120 cm	6 - 7 anos
2 74,5 cm	100 a 110 cm	4 - 5 anos
3 70 cm	90 a 100 cm	3 - 4 anos

Stuur verstelbaar	Besnoeiing kind	Leeftijd kind
1 79cm	110 tot 120 cm	6 - 7 jaar
2 74,5 cm	100 tot 110 cm	4 - 5 jaar
3 70 cm	90 tot 100 cm	3 - 4 jaar

- Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de scootmobiel te openen.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast om de veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op tot je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu uitgeklaapt.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast en laat de mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen, totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.
- Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van de scootmobiel te sluiten.

Installatie en gebruik

De scootmobiel uitvouwen en opvouwen

- Maak de veiligheidsspeld los door de hendel aan de rechterkant van de scootmobiel te openen.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast om de veiligheidsspeld uit de behuizing te halen, en til vervolgens de mast op tot je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu uitgeklaapt.
- Trek aan het zwarte lijpe aan de onderkant van de scootmast en laat de mast zakken om de veiligheidsspeld terug in zijn houder te plaatsen, totdat je een "klik" hoort. Uw scootmobiel is nu opgevouwen.
- Draai de veiligheidsspeld enorme door de trekker aan de voorkant van de scootmobiel te sluiten.

Uitvouwen en inklappen van de stuurgrepen

- Maak het handvat los van de opslaghaak, steek het in de buis en druk op de gouden knop totdat je een "klik" hoort.
- Zodra de "klik" is gehoord en de gouden knop in het gat is geklikt, zit uw handvat stevig op zijn plaats.
- Druk op de gouden knop en trek de hendel uit de buis.
- Laat de hendel zakken en klik deze in de opberghaak. Je handvat is dan opgevouwen.

- Maak het handvat los van de opslaghaak, steek het in de buis en druk op de gouden knop totdat je een "klik" hoort.
- Zodra de "klik" is gehoord en de gouden knop in het gat is geklikt, zit uw handvat stevig op zijn plaats.
- Druk op de gouden knop en trek de hendel uit de buis.
- Laat de hendel zakken en klik deze in de opberghaak. Je handvat is dan opgevouwen.

- Maak het handvat los van de opslaghaak, steek het in de buis en druk op de gouden knop totdat je een "klik" hoort.
- Zodra de "klik" is gehoord en de gouden knop in het gat is geklikt, zit uw handvat stevig op zijn plaats.
- Druk op de gouden knop en trek de hendel uit de buis.
- Laat de hendel zakken en klik deze in de opberghaak. Je handvat is dan opgevouwen.

Stuur verstelbaar	Besnoeiing kind	Leeftijd kind
1 79 cm	110 a 120 cm	6 - 7 anni
2 74,5 cm	100 a 110 cm	4 - 5 anni
3 70 cm	90 a 100 cm	3 - 4 anni

Dati tecnici

Altezza piattaforma: 3 cm	Peso netto: 2 kg
Lunghezza piattaforma: 34 cm	Peso lordo: 5 kg
Altezza manubrio: da 70 a 79 cm	Carico massimo: 50 kg
Dimensioni piegato: 81x33x70-79 cm	Freno: piede meccanico
Dimensioni aperto: 81x33x70-79 cm	Pieghevole: compatto e sicuro
Cinturino regolabile: 45-80 cm	Rotore: 12 cm
Ruote: 12 cm	Lunghezza della piattaforma: 34 cm
Altezza da terra: 5 cm	Cusciniti ABEC-7
Età: dai 3 ai 7 anni (da 90 a 120 cm)	Conforme alla norma EN 71

Manubrio regolabile	Formato bambino	Età bambino
1 79 cm	Da 110 a 120 cm	6 - 7 anni
2 74,5 cm	Da 100 a 110 cm	4 - 5 anni
3 70 cm	Da 90 a 100 cm	3 - 4 anni

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- I bambini devono utilizzare lo scooter solo la supervisione di un adulto.
- Non toccare il freno dopo l'uso, la sua temperatura potrebbe surriscaldarsi.
- Verificare che le impostazioni siano eseguite correttamente e che tutti i sistemi di chiusura siano correttamente innestati. Verificare la tenuta delle viti prima di ogni utilizzo. Le noci possono perdere la loro efficacia nel tempo.
- È vietato utilizzare il prodotto mentre si indossano auricolari o cuffie, nonché il trasporto di passeggeri.
- Assicurarsi di utilizzare una protezione adeguata, come un casco, protezioni per i polsi, protezioni per i gomiti o protezioni per le ginocchia.
- Fare attenzione a non utilizzare lo scooter senza allenamento, di notte o su superfici ruvide. Inoltre, le cattive condizioni meteorologiche possono influire sulle prestazioni dello scooter.

- Assicurarsi di utilizzare il prodotto come indicato nelle istruzioni. Un uso improprio può danneggiare il prodotto o causare lesioni. Assicurarsi di essere sempre in pieno possesso dei tuoi mezzi.
- Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzarli per la prima volta e di conservarli in un luogo sicuro, se necessario.
- Quando lo scooter è aperto e le maniglie sono in posizione, aprire l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Sollevare l'abere dello scooter fino a sentire un "clic".
- Se desideri alzare o abbassare l'abere di un ulteriore livello, premi il pulsante dorato e solleva/abbassa di nuovo l'abere fino a sentire un "clic".
- Una volta raggiunta l'impostazione desiderata, chiudere l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Lo scooter è pronto per l'uso.

- Assicurarsi di utilizzare il prodotto come indicato nelle istruzioni. Un uso improprio può danneggiare il prodotto o causare lesioni. Assicurarsi di essere sempre in pieno possesso dei tuoi mezzi.
- Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzarli per la prima volta e di conservarli in un luogo sicuro, se necessario.
- Quando lo scooter è aperto e le maniglie sono in posizione, aprire l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Sollevare l'abere dello scooter fino a sentire un "clic".
- Se desideri alzare o abbassare l'abere di un ulteriore livello, premi il pulsante dorato e solleva/abbassa di nuovo l'abere fino a sentire un "clic".
- Una volta raggiunta l'impostazione desiderata, chiudere l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Lo scooter è pronto per l'uso.

MANUALE D'USO

MANUAL DO USUÁRIO

Instruções de segurança

- Leia as instruções com atenção antes de usá-las pela primeira vez e, se necessário, mantenha-as em um local seguro.
- Certifique-se de usar o produto conforme indicado nas instruções. O uso incorreto pode danificar o produto ou causar ferimentos. Certifique-se de estar sempre em plena posse de seus recursos.
- A dobragem da scooter deve ser feita por um adulto.
- Manuseie a scooter com cuidado. Choques ou quedas podem danificá-la.
- Use a sua scooter de acordo com os regulamentos de segurança rodoviária e em condições de segurança ideais. Você é o único responsável por sua conduta, IKT Beeper não se responsabiliza.
- Tenha cuidado para não usar a scooter sem treino, à noite ou em superfícies irregulares. Condições de mau tempo podem afetar o desempenho da scooter.
- Certifique-se de usar proteção adequada, como capacete, protetores de pulso, protetores de cotovelo ou joelheiras.
- É proibido o uso do produto com fones de ouvido ou fones de ouvido, bem como o transporte de passageiros.
- Certifique-se de que as configurações foram feitas corretamente e todos os sistemas de travamento estão devidamente engatados. O aperto de todos os parafusos deve ser verificado antes de cada uso. As nozes podem perder sua eficácia com o tempo.
- Não toque no freio após o uso, sua temperatura pode ficar quente.
- As crianças devem usar a scooter sob a supervisão de um adulto.
- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de uso indevido.

- Assicurarsi di utilizzare il prodotto come indicato nelle istruzioni. Un uso improprio può danneggiare il prodotto o causare lesioni. Assicurarsi di essere sempre in pieno possesso dei tuoi mezzi.
- Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzarli per la prima volta e di conservarli in un luogo sicuro, se necessario.
- Quando lo scooter è aperto e le maniglie sono in posizione, aprire l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Sollevare l'abere dello scooter fino a sentire un "clic".
- Se desideri alzare o abbassare l'abere di un ulteriore livello, premi il pulsante dorato e solleva/abbassa di nuovo l'abere fino a sentire un "clic".
- Una volta raggiunta l'impostazione desiderata, chiudere l'anello di bloccaggio situato nella parte superiore del montante dello scooter. Lo scooter è pronto per l'uso.

Instalação e uso

Desdobrar e dobrar a scooter

- Afrouxe o pino de segurança abrindo o gatilho localizado no lado direito frontal da scooter.
- Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter para remover o pino de segurança de seu alojamento e, em seguida, levante o mastro até ouvir um "clic". Sua scooter está desdobrada.
- Puxe a aba preta na parte inferior do mastro da scooter e abaixe o mastro para colocar o pino de segurança de volta em seu alojamento, até ouvir um "clic". A sua scooter está dobrada.
- Aperte o pino de segurança fechando o gatilho localizado no lado direito da scooter.